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چند سیاره در منظومۀ خورشیدی از گاز‌های مختلف تشکیل شده‌اند و نام آن‌ها چیست؟   5

چهار سیاره - سیاره‌های بیرونی هشت سیاره - سیاره‌های درونی چهار سیاره - سیاره‌های درونی هشت سیاره - سیاره‌های بیرونی

کدام بخش اقیانوس از نظر وجود »منابع سرشار نفت و گاز« اهمیت زیادی دارد؟   6

فلات قارّه گودال اقیانوسی دشت اقیانوسی شیب قارّه

چند سیارۀ درونی داریم و ویژگی آن‌ها چیست؟   7
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در بیت زیر، کدام گزینه وجود ندارد؟   8
ین عنب         فهم عاجز شود از حقۀ یاقوت انار« »عقل حیران شود از خوشۀ زرّ

دو صفت بیانی دو مسند سه ترکیب اضافی دو متمم

هم‌خانوادۀ واژه‌های »سمیع«، »معجزه«، »عزت« و »مسعود« به‌ترتیب در کدام بیت آمده است؟   9
   هر که فکرت  نکند  نقش  بود  بر دیوار  الف( این همه نقش عجب بر در و دیوار  وجود
ین  عنب      فهم   عاجز  شود  از حقّۀ   یاقوت  انار  ب( عقل  حیران  شود  از  خوشۀ   زرّ
  یا که داند که برآرد گل صد برگ از خار؟  ج( که  تواند  که  دهد  میوۀ  الوان   از  چوب؟

ر کند و لیل و نهار  د( پاک  و  بی‌عیب  خدایی  که  به  تقدیر عزیز    ماه و خورشید مسخّ
   نه همه مستمعی فهم کنند این   اسرار  هـ( کوه  و  دریا  و  درختان  همه در تسبیح‌اند

    راستی کن که به  منزل نرسد  کج‌رفتار  و( سعدیا   راست‌روان   گوی  سعادت    بردند

»هـ - د - ج - ب« »الف - ج - ب - د« »و - د - ب - الف« »هـ - ب - د - و«
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در کدام گزینه، گروه اسمی ]هسته + وابسته )صفت( + وابسته )مضاف‌الیه([ وجود دارد؟    10

 ز  خاک  پاک  نیاکان  تو را  سلام   دهد نسیم    صبح   که     بر     سرزمین     ما     گذرد

 جوانان   سعادتمند،   پند   پیر  دانا را نصیحت گوش کن جانا که از جان دوست‌تر دارند

 خداوند           روزی‌ده            رهنمای خداوند         نام         و          خداوند        جای

 دانش     ذات      خویش       می‌باید  آن‌چه         در         علم         بیش         می‌باید

کدام گزینه با عبارت »در وقت بهار بنگر و تفکر کن که زمین چگونه زنده می‌شود و چون دیبای هفت‌ رنگ گردد، بلکه هزار رنگ شود.« قرابت   11
معنایی ندارد؟

 هوا    پر   ز   ابر   و  زمین    پر   نگار  ز   فرّش    جهان   شد   چو   باغ   بهار

 تنور   لاله   چنان  برفروخت  باد  بهار  درخت سبزه شد و مرغ در خروش آمد

 اوراق   وجود   ما   همی‌  گردد   طی  از    آمدن    بهار    و    از    رفتن    دی

می م     و    آورد     خرّ  وز فرّ نو‌بهار شد آراسته زمی )زمین(  آمد    بهار    خرّ

کدام بيت با عبارت زير قرابت معنايي دقيق‌تری دارد؟   12
»معرفت اين است كه آسياب در آن است، گرد خويش می‌گردد و سفر می‌كند تا هر چه نبايد از خود دور گرداند.«

به هر ديار كه در چشم خلق خوار شدی / سبک سفر كن از آنجا برو ديار دگر چرخسان گرد خويش می‌گردی / زان سر رشته را تو گم كردی

تا دل هرزه‌گرد من رفت به چين زلف او / زان سفر دراز خود عزم وطن نمی‌كند تو را گفتم كه ربط جان و تن چيست / سفر در خود كن و بنگر كه »من« چيست

توضیحات زیر در مورد کدام شاعر معاصر است؟   13
»شاعر پرآوازۀ زبان فارسی در شهر تبریز متولد شد. سروده‌های او در زمینه‌های اجتماعی و اخلاقی و انتقادی است و حالتی اندرزگونه دارد. او در سال

 خورشیدی درگذشت.«

محمدحسین شهریاری سیدمرتضی آوینی  علی اسفندیاری پروین اعتصامی

۱۳۲۰

ردِ خویش می‌گردم و پیوسته در خود سفر می‌کنم...« تناسب معنایی دارد؟ کدام گزینه با عبارت »معرفت آن است که من در آنم. گِ   14

 دیده   فرو    بر    به    گریبان      خویش  عیب   کسان   منگر   و   احسان    خویش

 هر که   فکرت   نکند   نقش بود بر دیوار  این همه نقش عجب بر در و دیوار وجود

 نیست گوشی که همی نشوند آوای تو را  دیده‌ای  نیست  نبیند  رخ  زیبای   تو  را

 مرا    بنما    به    سوی    خویش     راهی  الهی      جانب       من      کن       نگاهی

همۀ ابیات زیر با هم ارتباط معنایی دارند به جز گزینۀ  .................. .    15

 میان   بندگی   را    ببایدت    بست  ستودن  نداند  کس  او  را  چو هست

 شکر  اِنعام  تو  هرگز  نکند  شکر‌گزار  نعمتت بار خدایا ز عدد  بیرون  است

 دل ندارد که ندارد به خداوند اقرار آفرینش همه تنبیه خداوند دل است

 کز    عهدۀ    شکرش     به     درآید  از    دست      و    زبان    که    برآید

براي كدام واژه در ابيات زير، هم‌معنايي يافت نمی‌شود؟ )نگاه به گذشته(   16
»كوه و دريا و درختان همه در تسبيحند / نه همه مستمعي فهم كنند اين اسرار

ين عنب / فهم عاجز شود از حقّة ياقوت انار« عقل حيران شود از خوشۀ زرّ

ناتوان انگور پافشاري نيايش
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چند بیت از ابیات زیر پرسش انکاری دارد؟   17
چه افتادت که از مردم شدی دور؟ »پدر گفتش که ای چشم مرا نور

دلارام تو را آخر چه نام است؟ در این مجلس دلارامت کدام است؟
چه در وجهش نشیند زلف سنبل؟ چو دارد دوست بلبل عارض گل 
ز مهتاب جهانبخشش چه حاصل؟ چو نیلوفر به خورشید است مایل

چهار سه دو یک

کدام جمله نادرست است؟   18

اگر کسی ایمان داشته باشد، عمل نیز به همراه آن خواهد آمد.

شناخت یک کار خوب نیز می‌تواند انسان را به عمل به آن برساند.

علم و شناخت مانند چراغی است که راه را نشان می‌دهد اما به تنهایی انگیزۀ عمل ایجاد نمی‌کند.

تا شناخت ما از یک کار خوب به مرحلۀ ایمان نرسد، منجر به عمل به آن نخواهد شد.

دون« مربوط به کدام ویژگی پیامبران است؟ لّتی کُنتُم توعَ ةِ ا نَّ نوا وَ اَبَشروا بالجَ لّا تَخافوا و لا تَحزُ م الملائکة اَ لیهِ لُ عَ زَّ نَّ تَ وا تَ قامُ بُنّا اللهُ ثُمَّ استََ نَّ الّذینَ قالُوا رَ آیۀ »إِ   19

سرانجام افرادی با چنین ویژگی چیست؟

استقامت و پایداری در راه خدا – بهشت تسلیم در برابر امر خدا – بهشت

تسلیم در برابر امر خدا – نترسیدن از کسی و غمگین نبودن پیروی نکردن از عقاید باطل و مبارزه با آنها – نترسیدن از کسی و غمگین نبودن

همۀ آیات قرآنی زیر به آثار ایمان اشاره دارد به‌جز:   20

) عونَ م اِلَینا لا تُرجَ ثًا وَ اَنَّکُ بَ م عَ قناکُ لَ سّبتُم اَنَّما خَ  )اَفَحَ کرِ اللهِ...( م بِذِ ئِنِّ قُلوبُهُ نوا وَ تَطمَ )اَلَّذینَ آمَ

نی( کرِ بَعدَ اِذ جاءَ نِ الذِّ لَّنی عَ د اَضَ )... لَقَ ) نهُ وَ فَضلٍ هٍ مِ حمَ م فی رَ هُ لُ یُدخِ موا بِه فَسَ نوابالله و اعتَصِ ا الَّذینَ آمَ مَّ اَ )فَ

یئاً«، اشاره به دعوت کدام‌ یک از پیامبران و چه موضوعی دارد؟ نکَ شَ نِی عَ رُ وَ لا یُغْ عُ وَ لا یُبصِ ا لَا یَسمَ ذْ قَالَ لِاَبِیهِ یَا اَبَتِ لِمَ تَعبُدُ مَ آیۀ شریفۀ »إِ   21

حضرت ابراهیم )ع( – مبارزه با عقاید باطل حضرت موسی )ع( – پیروی نکردن از عقاید باطل

حضرت ابراهیم )ع( – تسلیم در برابر امر خدا حضرت موسی )ع( – استقامت و پایداری در راه خدا

در کدام عبارت قرآنی به کلید دست‌یابی به وعده‌های الهی، اشاره شده است؟   22

لائکة مُ المَ یهِ لَ لُ عَ  اِنَّ الَّذینَ قالوا ربُّنا اللهُ ثُمَّ استَقاموا تَتَنزَّ لنا لَهُ نوراً یَمشی بهِ فِی النّاسِ  عَ حییناهُ وَ جَ یتاً فَاَ  اَوَ مَن کانَ مَ

م یَظلِمونَ هُ سَ نَّ النّاسَ أنفُ یئاً وَ لکِ مُ النّاسَ شَ  اِنَّ اللهَ لا یَظلِ قابِ دیدُ العِ نَّ اللهَ شَ  وَ مَن یُشاقِّ اللهَ فَاِ

ابیات زیر با کدام یک از آیات نورانی قرآن ارتباط دارد؟   23
مرغ باغ ملکوتم نیم از عالم خاک 

ای خوش آن روز که پرواز کنم تا برِ دوست
دو سه روزی قفسی ساخته‌اند از بدنم 

به هوای سر کویش پر و بالی بزنم

عون م اِلَینا لا تُرجُ بَثاً و اَنَّکُ م عَ قناکُ لَ بتُم اَنَّما خَ سِ  اَفحَ نینَ کینَةَ فی قُلوبِ المؤمِ لَ السَّ وَ الَّذی اَنزَ  هُ

یّاً. وِ راطً سَ کَ صِ لمِ ما لَم یَأتِکَ فَاتَّبِعنی اَهدِ نَ العِ نی مِ  اِنّی قَد جاءَ نیا و الآخرةِ ندَ اللهِ ثَوابُ الدُّ نیا فَعِ  مَن کانَ یُریدُ ثَوابَ الدُّ

از عبارت »مخلوقات کمال خود را از خالق دریافت می‌کنند« می‌توان فهمید که:   24

جسمانیت و نقص، از خداوند و مخلوقاتش سلب شده است.

با دقت در تمام صفات موجودات، می‌توان به همۀ صفات خدا پی برد.

ی است. ی آفرید، پس او نیز محدود به زمان و مکان خاصّ آفریدگار، ما را در مکان و زمان خاصّ

برخی از صفات انسان را نمی‌توان به خالقش نسبت داد.

در کدام گزینه کلمات متضاد نیامده است؟   25

. بِ بِ لا بِالأَصلِ وَ النَّسَ دَ لمِ وَ الأَ رءِ بِالعِ فُ المَ رَ شَ . بِ بِ یَستُرُ قُبحَ النَّسَ دَ سنُ الأَ حُ

. لُقِ مَ سوءُ الخُ ةِ ابنِ آدَ قاوَ لُقِ وَ مِن شَ سنُ الخُ مَ حُ ةِ ابْنِ آدَ عادَ مِن سَ . هُ قاتِلٌ ثیرُ عُ و کَ هُ یَنفَ ، قَلیلُ واءِ الدَّ لامُ کَ اَلکَ
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ترجمۀ کدام گزینه نادرست است؟   26

ه:  اتومبیلی به او نزدیک شد و به او برخورد کرد. تْ مَ دَ بَتْ سیّارةٌ منهُ و صَ تَرَ اِقْ شاة:  به آن‌ها دستور داد از گذر‌گاه پیاده عبور کنند. ر المُ مَّ م بالعبُور مِن مَ هُ رَ أمَ

قابل:  او را در پیاده رو مقابل دید. صیفِ المُ لَی الرَّ دتُهُ عَ شاهَ :  دانش‌آموزان مشغول تهیۀ روزنامه‌ای هستند. حیفةِِ التَّلامیذُ مَشغولونَ تَهیئة صَ

کدام عبارت درست ترجمه شده است؟   27

لَماء:دانشمندان از آن خارج می‌شوند. هُ العُ نْ جُ مِ رَّ یَتَخَ کماء: حکماء در آن درس می‌خوانند. سُ فیهِ الحُ رِّ یُدَ

روسي: با نام خدا درس‌هایم را شروع می‌کنم. مِ اللهِ دُ أُ بِاسْ  أبْدَ يّ الجَدید في الخریف: سال تحصیلی جدید در پاییز آغاز می‌شود. راس أَ العامُ الدِّ تَدَ اِبْ

ص شده، درست نمی‌باشد؟ توضیحات کدام کلمۀ مشخّ   28

نزلِهِ مَسروراً. )س ر ر( – )مفعول( – )شادمان( جادٌ اِلی مَ عَ سَ جَ رَ رور النّاس.)ش ر ع( – )فاعل( – )خیابان( نَ الشارع لِمُ صیف، جانبٌ مِ الرَّ

ل( – )باهوش( . )ذ ک ی( – )فَعِ ئٌ کیٌّ و هادِ لَدٌ ذَ وَ وَ هُ ( – )تصادف کرد( لَ مَ سعیدٌ بِالسیّارة. )ص د م( – )تفاعَ تصادَ

ترجمۀ درست کلمات )نویسنده( و )دیده شده( کدام است؟   29

ره نظَ کاتِب، مَ نظور کاتِب، مَ ر مکتوب، ناظِ کتاب، نَظیر

ترجمۀ کلمات مشخص شده به‌ترتیب در کدام گزینه آمده است؟   30
». لقِ قاوة ابنِ آدمَ سوءَ الخُ نْ شَ لق و مِ سنُ الخُ م حُ عادةِ ابن آدَ ن سَ ‌»مِ

خوبی اخلاق - بدبختی - اخلاق بد خوش‌اخلاقی - بدبختی - بد‌اخلاقی خوش‌اخلاقی - خوشبختی - بد‌اخلاقی بداخلاقی - بدبختی - خوش‌اخلاقی

پاسخ مربوط به کدام سؤال درست است؟    31

؟ لِصدیقتی. نْ أینَ أنتِ مِ میس. سّاعَةُ الآن؟ الخَ مِ ال کَ

اء. ؟ إلی النّجف و کربلاء و سامَرّ هابَ دّنٍ تُریدون الذَّ یّ مُ إلی أ تُ اِلی المدرسة. بْ هَ ؟ ذَ ناکَ تَ اِلی هُ بْ هَ بِمَ ذَ

در کدام گزینه، فعل مضارع به‌درستی به امر تبدیل شده است؟   32

بینَ لُ   اُطْ بین  لُ تَطْ رُ رُ  اُنْظُ ظُ تَنْ ثي   اِبْحَ ثینَ  حَ تَبْ لِسي لِسینَ  اَجْ ←←←←تَجْ

با توجه به نمودار زیر کدام‌یک از گزینه‌های زیر صحیح است؟   33

A − B = {۴}B − A = {۷, ۶, ۵}

A − B = {۷, ۶, ۵}B − A = {۴}

در پرتاب دو تاس، احتمال آنکه مجموع دو عدد ظاهرشده بزرگ‌تر از  باشد، کدام است؟   34۱۰

۱
۶

۱
۹

۱
۱۲

۵
۳۶

از راست به چپ کدام دو عدد باید در جاهای خالی قرار بگیرد به‌طوری‌که تساوی زیر برقرار باشد؟   35

 و  و  و  و 

{− , −۳, ⋯ , , ۴} = {۴, − , , , ⋯}۶
۳

۴
۳

۹
−−

√
۸۱−−√

(−۱)
۳

۱۲
۹

۲۹−۲۹۲−۹−۲−۹

نمودار مجموعۀ  کدام است؟    36

210123 ---4- 10123 ---

210123 ---4- 210123 ---4-

AA = {x |x ∈ Z , −۴ ≤ x ≤ ۲}

  کدام است؟ حاصل    37− ÷ ×
۵
۶

۳
۸

۹
۴

−۵
۶

−
۱۱
۴۵

۳۱
۳۰

−
۱
۶

۳۵
۳۶
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اگر  حاصل عبارت  برابر است با:     38a < ۰−(−a + ۱)
۲− −−−−−−−

√ (a − ۱)
۲− −−−−−−

√

−۲a−۲a + ۲۰−۲

چند تا از عبارت‌های زیر صحیح است؟   39

       ت(  الف(      ب(          پ( 

هیچ کدام دو تا تا یکی

Z ⊆ Q′Q ∩ = ∅Q′Z ⊆ QN ⊆ Z ⊆ Q ⊆ Q′

۴

لند. کدام‌یک از آنها نمایش اعشاری مختوم دارند؟ در هر یک از کسرهای زیر، صورت و مخرج نسبت به‌هم اوّ   40
w

۱۶۰
y

۶۰
z

۱۵
x

۲۲

در شکل زیر طول نقطۀ  کدام است؟ )کمان به مرکز  و شعاع  رسم شده است.(   41DCBC

−۱ + ۷
−−

√

۳

۲

۴

کدام عدد گنگ زیر بین  و  قرار دارد؟   42۵
−−

√۱۱
−−

√

۳٫۵۳
−−

√۴۲ ۲
−−

√

اگر  و  دو مجموعۀ دلخواه باشند و داشته باشیم  ، در این صورت حاصل عبارت  کدام است؟   43ABA ⊆ B(A ∪ B) − (A − B)

AB∅A ∩ B

کدام‌یک از اعداد زیر بین دو عدد   و  قرار دارد؟     44
۴
۵

۳
۴

۲۳
۳۲

۱۳
۱۸

۲۳
۳۰

۵
۶

مجموعه حروف کلمۀ  چند عضوی است؟   45

هفت عضوی هشت عضوی نه عضوی ده عضوی

systematic

کدام عبارت یک مجموعه را مشخص می‌کند؟   46

عددهای طبیعی بین  و  سه شهر ایران پنج عدد بزرگ‌تر از  ۱۰۰۳۴چهار عدد فرد متوالی

،  عضو داشته باشند، ‌ مجموعۀ  چند عضو دارد؟ ‌،  عضو و‌ مجموعۀ  اگر مجموعۀ    47

نمی‌توان تعیین کرد.

A۴B − A۷A ∪ B

۷۱۱۱۵

موتوری با تندی  به‌مدت  دقیقه حرکت می‌کند، مسافت طی‌شده چند متر است؟   48۶۰
m

s
۲۰

۱۲۰ m۷۲۰۰۰ m۱۲۰۰ m۷۲m

موتورسواری مسافت  متر را در  دقیقه می‌پیماید. تندی متوسط موتورسوار چند متر بر ثانیه است؟   49۱۸۰۰۳

۶۰۰m/s۶۰m/s۱۵m/s۱۰m/s

یک قطار از حالت سکون در مسیر مستقیم به حرکت در می‌آید و سرعت آن پس از  به  می‌رسد. شتاب متوسط این قطار چند متر بر   50

مجذور ثانیه است؟

۲۰s۳۰
m

s

۶۶۰۱۵۱٫۵
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متحرکی  متر به‌طرف شرق و سپس  متر به‌طرف جنوب می‌رود. اندازه جا‌به‌جایی و مسافت طی شده به ترتیب از راست به چپ چند متر است؟   51۶۸

۸ m − ۶ m۱۰ m − ۱۰ m۱۴ m − ۱۴ m۱۴ m − ۱۰ m

 

علی حرکت خود را در یک مسیر دایره‌ای از نقطۀ  شروع کرده و به نقطۀ  و از آنجا به نقطۀ  می‌رود. سپس، با سرعت به نقطۀ    52

برمی‌گردد و در آنجا متوقف می‌شود. چنانچه تمام این مسیر را در مدت  ثانیه پیموده باشد، مقدار مسافت و اندازه جابه‌جایی آن به‌ترتیب از راست به

چپ چند متر می‌باشد؟ 

 -   - 

 -   - 

ABCB

۸

(π = ۳)

۱۲ m۶ m۱۲ m۴ m

۸ m۰۰۴ m

 

شخصی سطل پر از رنگی را در دست دارد و در مسیری حرکت می‌کند، ته سطل سوراخ کوچکی است و در هر ثانیه یک قطره رنگ روی زمین   53
ص کنید. ه به اثر قطره‌های رنگ روی زمین نوع حرکت شخص را مشخّ می‌ریزد؛ با توجّ

شتابدار تندشونده یکنواخت با سرعت ثابت

شتابدار کندشونده ابتدا تندشونده و سپس کندشونده

یک دونده مطابق شکل زیر در یک مسیر مستقیم در حال دویدن است. این دونده در کدام‌یک از فاصله‌های زیر دارای حرکت یکنواخت است؟   54

‌

مرحلۀ  مرحلۀ 

با داشتن این اطلاعات نمی‌توان تشخیص داد که حرکت یکنواخت است. مرحلۀ 

BCDE

CD

شباهت و تفاوت سلول‌های پروکاریوت و یوکاریوت به‌ترتیب از راست به چپ کدام گزینه است؟   55

داشتن غشای هسته - داشتن ریبوزوم‌ها جنس غشاء - داشتن ریبوزوم

داشتن مادۀ وراثتی - داشتن اندامک غشادار داشتن غشای هسته - داشتن اندامک غشادار

شباهت بین اعضای جانوران از گونه به‌سمت سلسله .................. و تعداد نمونه‌ها در هر سطح .................. می‌شود.   56

کمتر - بیشتر بیشتر - بیشتر کمتر - کمتر بیشتر - کمتر

کدامیک از گزینه‌های زیر ویژگی مهره‌داران را به‌درستی بیان نمی‌کند؟   57

از لحاظ جثه بزرگ‌تر از بی مهرگان هستند. در بخشی از اسکلت خود دارای ستونی از مهره هستند.

دارای دستگاه‌های کامل و پیشرفته‌ای نسبت به بی مهره‌ها هستند. در همۀ آنها اسکلت داخلی از جنس استخوان است.

دانش آموزی موجودات زندۀ زیر را به گروه‌های زیر طبقه‌بندی کرده است. او برای این طبقه‌بندی کدام ویژگی آنها را در نظر گرفته است؟   58
الف( شیرها، گرگ‌ها، پلنگ‌‌ها، کفتارها
ب( زرافه‌ها، گوسفندها، اسب‌ها، گاوها

نوع تغذیه ویژگی‌های ظاهری محل زندگی نوع تنفس

همۀ ویروس‌ها ..................   59

باعث کاهش سیستم ایمنی بدن می‌شوند. پروکاریوت‌اند.

جزء میکروب‌های تک‌سلولی هستند. جهت تکثیر وارد سلولِ بدنِ جاندار می‌شوند.

باکتری‌ها به‌واسطۀ داشتن .................. مشابه با سلول .................. هستند.   60

مادۀ وراثتی، ویروس‌ها گلیکوژن ذخیره‌ای، جانوری ديواره ياخته‌اي )سلولي(، گیاهی ديواره ياخته‌اي )سلولي(، جانوری
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علت کدام‌یک از بیماری‌های زیر قارچ نیست؟   61

اسهال خونی سیاه‌ شدن خوشه‌های گندم زخم لای انگشتان پا کچلی

کدام پلیمر طبیعی نیست؟   62

پشم شیشه چرم ابریشم پشم

کدام مادۀ درشت‌مولکول زیر با بقیه متفاوت است؟   63

هموگلوبین پُلی اِتن سلولز    موم زنبور عسل

بدن ما برای ساختن  .................. به یون  .................. نیاز دارد.   64

هموگلوبین،  پروتئین،  پروتئین،  +Fe۲+Fe۲+Fe۳+Fe۳هموگلوبین، 

کدام مادۀ زیر یک ترکیب یونی است؟‌   65

کلسیم اکسید )آهک( گلوکز متان کربن‌دی‌اکسید

از ترکیب  و  کدام ماده تشکیل خواهد شد؟   66Cl۱۷Mg۱۲

M Clg۲MgCl۳MgClMgCl۲

از  نوع نمک زیر، محلول کدام‌یک را درون ظرف آهنی نگهداری نمی‌کنیم؟   67

روی سولفات آلومینیم نیترات مس سولفات منیزیم نیترات

۴

کدام عنصر زیر با عنصر فسفر  در گروه یکسانی از جدول تناوبی عناصر قرار می‌گیرد؟   68P )(۱۵

F۹N۷S۱۶Si۱۴

7

نصر مرحله 2پایه نهم 29 آبان ماه402

ناصر نوين


